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Epotoeic molraming emhoyig

1. * [Toto amd T TOPAKAT® SLoyPAULOTO EIVOL YPOEIKT TOPACTOCT) GUVAPTNONG;

B. ya

x
x

x~ 0ol \ x

y
3. * To dumhavo didypapa ivot ypopt- Y1
K1 TAPACTAGT) TG GLVAPTNONG 2

2

A.f(x)={x’

-o<x<1
2, 1<x

2
B.f(x)= % @<l % 0 1 X
2, 1<x
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1
—, -oo<x<l] —, -oo<x<1
r.fx=14x % AFO) = 1x2 X
2, 1<x 2, I<x
E.f(x) = e’, -oo<x<l
2, 1<x
4. * To medio opiopov g cvvapTNoNS, y4

LE YPOOIKY| TOPEGTAGT) TOV TOPOL-
o1dletar 6To SumAavO GYNKa, Elvat

A.[0, 3] B. [0, )
T. (0, 3) A. (0, + o0)
E. [0, 4]

5. * To medio opiopod T cLVAPTNONG,

LE YPOOIKY| TOPAGTAGT) TOV TOPOL-

otdletar oTo dSumAavo YK, Elvat 2
A. (=0, 2) B. (-0, 3] 3 >
0 X
I'. (-o0, + 0) A. (-0, 3]
E. (0,3
©.3] )
v
6. * To medio opiopod ¢ ovvdptnong f (x) = V1-x> eivon
A.[-1,1] B.[-1, ) Ir.(-1,1) A. (-0, 1] E. (-0, +o0)
7. * To medio opiopod g ocvuvaptnong f(x) = ! glvan
V1-x2
A.[-1,1] B.[-1, ) Ir.(-1,1) A. (-0, 1] E. (-0, +o0)
8. * To didypappo mov Tapovcstaletan Yt
0TO OITAQVO GYNUO Elvol YpaOIKn
TOPACTOCT TS GLVAPTNONG o
A f(X)=-x B.f(x)=x ® 3
1 1 0 X
r.f(x)=— AT(X)=-—
X X
E. f(x) =-2x
y
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9. * To idypappo Tov TopovstaieTot ¥
0TO JWAVO GYNUO vl YPOOIKN
TOPACTOCT TG GLVAPTIONG
A f(X) =X B.f(x)=-x 0 -
1 o x *
rfx)=-— Af(X)=— /
X / \
A
E.f _ 1 :/ \\
(x) = N / y '

f
10. * Av o1 cvvaptioelg f, g €govv Kowd medio opiopov to A < R, t6te 1 suvdptnon h = — €yel nedio
g

0OpIGLLOV
A. 10 cOhvolo R B.taxe A: f(X) =0 FtaxeA: g(X)=0
Ataxe A fX)=0,g(x)=0 E.taxe A f(x)=g(x)=0

11. * M ovvdaptnon f elvar cuveyng oto onpeio X Tov TESIOV OPIGUOV TNG, OV KOl LOVO OV
A. oyt f(x0) =0
B. wyvet ' (x0) # 0

I'. vapyet to lim f(X)

A.woyoer lim f(X) =T (Xo)

x
S
o
X

x
S
o
X

/] ]
------ f(xo) $-----11(x)

};(oO X />:(OO\X

E. wyoet lim f(X) = f (Xo) o4 ox.5
X=X

210, TOPATAVED GYNUATO TOPOLGLALOVTOL TEVTE YPOUPIKES TUPUCTACELS 1GAPIOU®MY GUVOPTHCE®Y. XN

0¢om xo cuveyng etvan 1 GuvdpTNoN

A. 10V oyfuatog 1 B. tov oynpartog 2 I'. Tov oyfuatog 3
A. 100 oyfuatog 4 E. tov oympartog 5
Evyopo emtuyio otov 6toyo cag!!itii
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